

కేసీఆర్ ది సంక్షేమం.. విపక్షాలది సంక్షోభం

కారు కావాలా? బేకర్ గాళ్లు కావాలా?.. బీఆర్ఎస్ సిస్టం.. బిజెపి, కాంగ్రెస్ వి స్కాం.. తెలంగాణను కాంగ్రెస్ 60 ఏండ్లు ఆగం చేసింది: కేటీఆర్

- ఇప్పుడు ఒక్క అవకాశం అంటూ నేతల మొనలి కన్నీళ్లు
- తెలంగాణపై ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ విషం కక్కుతున్నారు..
- పింఛనుపై త్వరలోనే సీఎం నుంచి శుభవార్త వింటారు
- వరంగల్ పశ్చిమ, తూర్పు సభల్లో మంత్రి కేటీఆర్
- 15,072 మంది బిజ్జుదారులకు కానుకల పంపిణీ

వరంగల్, అక్టోబర్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి): దేశంలో ఎక్కడాలేని సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్న కేసీఆర్ వైపు ఉండాలి.. స్కాంలు, అబద్ధాలు, మోసాలతో కాలం గడిపే బీజెపి, కాంగ్రెస్ వైపు ఉండాలి. ప్రజలు తెలుగుకోవాల్సి బీఆర్ఎస్ వర్గంగా ప్రసిడెంట్, మంత్రి కేటీఆర్ కోరారు. వచ్చే ఎన్నికలు చాలా కీలకమైనవని, ప్రజలు బాగా ఆలోచించి నిర్ణయ తీసుకోవాలని అన్నారు. కేసీఆర్ ది సంక్షేమమని, ప్రతిపక్షాలది సంక్షోభమని స్పష్టం చేశారు. ఎన్నో పథకాలను అమలు చేస్తున్న కారు పార్టీ ఇటువైపు ఉంది.. 60 ఏండ్లు తెలంగాణను పీనుగిస్తున్న కాంగ్రెస్.. మోసాలు చేసే బీజెపి బేకర్ గాళ్లు అటువైపు ఉన్నారని ద్వంసం చేశారు. శుభవార్త మంత్రిలు అందరినీ దయా కరిగించి, సత్కృతి రాజ్ కేసీ, టిపి వివేకానంద్ వినయభంగులతో కలిసి మంత్రి కేటీఆర్ గ్రేటర్ వరంగల్ లోని రాజ్యం వెయ్యి కోట్ల అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించి, పలు శతకార్యక్రమాలను చేశారు. వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ స్థానిక బీఆర్ఎస్ బహుసంఘం సభలో, వరంగల్ తూర్పు



హనుమకొండలో నిర్వహించిన వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గ సభకు వెళ్లిన అధికార పక్షం మంత్రులు, కార్యకర్తలు. నభలో ప్రసంగిస్తున్న మంత్రి కేటీఆర్. చిత్రంలో టిపి వివేకానంద్, మునిమామిడి శ్రీనివాసరావు



చేతులను విప్పి మంత్రి కేటీఆర్. చిత్రంలో టిపి వివేకానంద్



శుభవార్త వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ సభలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి కేటీఆర్. చిత్రంలో ఎమ్మెల్యే నన్నపనేని నరేందర్, సభకు వెళ్లిన అధికార పక్షం



శుభవార్త వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ సభలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి కేటీఆర్. చిత్రంలో ఎమ్మెల్యే నన్నపనేని నరేందర్, సభకు వెళ్లిన అధికార పక్షం

తెలుగును, కరెంట్ తీగ చూడటానికి కేసీఆర్ ను తప్పు గా చూడండి. ముట్టుకుంటే తెలుగుని, జాడీల్ని కొడుతది అని వెల్లడించారు. వరంగల్ లో 24 అంతస్తుల బిల్డింగ్లో అతివైద్య సహాయ దళానికి కడుతున్నామని, దసరాకు ప్రారంభించే పనులు చేస్తున్నామని తెలిపారు. అసరా పింఛను మరలించే పనిచేలా సీఎం కేసీ ఆర్ ఆలోచిస్తున్నారని, త్వరలోనే దీనిపై ఆయన ప్రకటన చేస్తారని స్పష్టం చేశారు. వరంగల్ తూర్పు నియోజకవర్గంలో బిజెపి రాజ 15,072 మందికి సంక్షేమ పథకాలు అందించటం సంతోషంగా ఉన్నదని కేటీఆర్ అన్నారు.

వరంగల్, హనుమకొండ ఉద్దయ కేంద్రాలు 'వరంగల్, హనుమకొండ రెండు నియోజకవర్గాలు ఉద్దయానికి కేంద్రాలుగా నిలిచాయి. కేసీఆర్ కు ఉద్దయానికి ఉపయోగపడేలా దిన ప్రాంతం ఇది. సర్కూ, శతదా మీకు రుణ పడి ఉంటుంది. ఈ రోజు వరంగల్ పశ్చిమ నియోజకవర్గంలో రూ.900 కోట్ల వివిధ కార్యక్రమాలు ప్రారంభించుకున్నాం' అని కేటీ ఆర్ వివరించారు. హైదరాబాద్ కు దీటుగా వరంగల్ పనికి నగరాల్లో బిజెపి కంపెనీలు విస్తరించాలని పనిచేస్తున్నారని అన్నారు.

కేయూ విద్యార్థులకు భరోసా మంత్రి కేటీఆర్ కాకతీయ యూనివర్సిటీ విద్యార్థులకు భరోసా కల్పించారు. మడికొండ జిల్లాలో విద్యార్థులకు భరోసా కల్పించే పథకం ప్రకారం రాష్ట్రంలో విద్యార్థులు కలిశారు. పీహెచ్ డి అభ్యర్థుల జరిగిన పరీక్షలు విఫలమయ్యాయి. దానిపై మంత్రి వివరాలు వివరించారు. విద్యార్థులపై పేషెన్ట్ కేసులు ఎత్తివేయాలని వరంగల్ సీఎం కేసీఆర్ అన్నారు. పరిస్థితిలోనే సమస్యలపై ఉన్నత విద్యా మంత్రి వైస్ లింగాంజ్ మాట్లాడి పరిష్కార

బిజెపి డకౌంట్.. కాంగ్రెస్ రనౌట్

- ఈ ఎన్నికల్లో రెండు పార్టీలు గట్టించే
- బీఆర్ఎస్ హ్యేటిక్ కొట్టడం పక్కా
- సీఎం కేసీఆర్ సిక్వెంట్ కొట్టడం భయం
- కేసీఆర్ నమ్మకమైతే కాంగ్రెస్ నాటకం
- త్వరలోనే ప్రతిపక్షాల దిమ్మతిల్గే గులాబి పార్టీ మ్యూనిసిపల్ కౌన్సిల్
- వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి హరీశ్ రావు

వరంగల్, అక్టోబర్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి): రాజీవ్ గాంధీ అభివృద్ధి బీజెపి డకౌంట్.. కాంగ్రెస్ రనౌట్ కావడం భయమని రాష్ట్ర వైద్యారోగ్య శాఖ మంత్రి హరీశ్ రావు పేర్కొన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ సిక్వెంట్ కొట్టడం భయమని, బీఆర్ఎస్ హ్యేటిక్ పక్కా అని తెలిపారు. కేసీఆర్ అంటే నమ్మకం.. కాంగ్రెస్ అంటే నాటకం అని అభివృద్ధి చెప్పారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజెపి గెలిచింది ఒక్క సీట్ నేనని.. ఈ సారి ఆ సీటు కూడా గట్టించు కావడం భయమని అన్నారు. ఎన్నికలు జరిగినప్పటికీ బీజెపి తెలంగాణలో బీజెపి లేవడం దీనిని తెలిపారు. శుభవార్త ఆయన జగిత్యాల జిల్లాలోని కోరట్లలో వంద పడకల దావాభాసను ప్రారంభించారు. రాజ్యం సిరిసిల్ల జిల్లాలోని ఇల్లంతకుంటలో వ్యవసాయ మా ర్కెట్, మహిళా సంఘ భవనాలు, పల్లె దావాభాసకు ప్రారంభోత్సవాలు చేశారు. '521కోట్లతో 50 పడకల దావాభాస నిర్మాణానికి భూమి పూజ చేశారు. ఉమ్మడి నిజామాబాద్ జిల్లాలో పశ్చిమంట్లో పానీశోక్తి.. తొలుత కామారెడ్డి జిల్లా బిమ్మనపల్లి పంచాయతీ అసెంబ్లీ ఉపాధ్యక్షులు ఎమ్మెల్యే హనుమకొండ, అంపి మీడిపాలెం తో కలిసి శతకార్యక్రమాలను నిజామాబాద్ జిల్లా దర్శిల్లో వంద పడకల దావాభాస నిర్మాణ పనులను మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యేలు బాబిలెట్టి గోపాల్, బిగాల గణేశ్ రెడ్డి తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి నభలో హరీశ్ రావు ప్రసంగించారు. తొమ్మిదేం



జగిత్యాల జిల్లా కోరట్ల మిసెస్ సైడియంలో నిర్వహించిన బహుసంఘ సభలో అభివాదం చేస్తున్న మంత్రి హరీశ్ రావు, కోరట్ల ఎమ్మెల్యే విద్యాసాగర్ రావు, కోరట్ల బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ నంజయ్ కల్పకుంట్ల, సభకు హాజరైన జనం



చేతులను విప్పి మంత్రి కేటీఆర్. చిత్రంలో టిపి వివేకానంద్, మునిమామిడి శ్రీనివాసరావు

డాక్టర్ నంజయ్ యువకుడు, ఉత్సాహం చేశారు.. డాక్టర్ ఆయనకు మంచి పేరు ఉందని మంత్రి హరీశ్ రావు పేర్కొన్నారు. వేదంబాదా పని, జేబుల నిండా మెనలన్నా.. కోరట్ల ప్రజలకు సేవ చేసేందుకు పర్యాటన అన్నారు. మీ ముందుకు వచ్చిన సంజయ్ గెలిపించి అసెంబ్లీకి పంపిస్తే.. నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చెందుతుందని చెప్పారు. హనుమకొండను ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్ ప్రజలకు తలలో నాలుకలా ఉంటుంది, నిరంతరం నియోజకవర్గం అభివృద్ధి కోసం అమలు చేస్తున్నాను. వందేషోలో ఆయన చేసిన అభివృద్ధి పనులు ప్రజలకు ముందు ఉన్నాయని చెప్పారు. ఇతర పార్టీలు చేస్తే మాటలు నమ్మి మోస పోవద్దని, మీ బిడ్డా మీ ఇంటి ముందుండే రసమయిని మరొకరి గెలిపించాలని కోరారు.

క్షలో కేసీఆర్ సర్కారు చేసిన ప్రగతిని ఏకరువుపెట్టారు. ప్రతిపక్ష పార్టీలైన బీజెపి, కాంగ్రెస్ పై విమర్శనాస్త్రాలు సంపించారు. రేవంత్ సవాలేకు నేను సిద్ధమే టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి రంగుల మార్కెట్ ఊసరవెల్లి అని మంత్రి హరీశ్ రావు దుయ్యబట్టారు. కాంగ్రెస్ పదేపదే పాలన, బీఆర్ఎస్ పదేపదే పాలనపై చర్చ పెడతామని రేవంత్ మిసెస్ సవాలేకు తాను సిద్ధంగా ఉన్నానని తేల్చిపెట్టారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో తెలంగాణ ప్రజలు అరిగిన పథకాలను గుర్తుచేశారు. అభివృద్ధిపై చర్చకు సిద్ధంబంటూ ప్రగతి పలుకుతున్న రేవంత్ రెడ్డి తానడిగిన ప్రశ్నలకు సమాధానం చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు టీడీపీలో ఉన్న ఆయన ఏం మాట్లాడాడో గుర్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. కామరాజ్ ఆని టీడీపీ ఏం మాట్లాడాడో.. బిఎస్ఆర్ రికార్డులు చూసుకోవాలని చురుకుంటున్నారు. 'పాపు రాం గుడ్లల్లో పాపులర్ మిగిలి పోయింది కాంగ్రెస్ అసాధారణం చెప్పాలని డిమాండ్ చేసింది నో.. లెక మోరా? ' అని రేవంత్ రెడ్డి తీవ్ర స్థాయిలో మండిపడ్డారు. ఆ రోజు ఆలా మాట్లాడి.. ఈ రోజు కాంగ్రెస్ పాలన బాగుందని అంటున్నావని, ఇందులో ఏది నిజం అని నిలదీశారు. నాడు మాట్లాడిన నిజమే కాంగ్రెస్ పాలనే బాగాలేదన్నట్లు అని, ఇక చర్చకు అసాధారణం చెప్పాలని పేర్కొన్నారు. ఇప్పుడు మాట్లాడింది నిజమే రేవంత్ ఊసరవెల్లి అని ఆర్థమైతున్నవని, ఈ రూమాటా మాటలు ప్రజలు ఎలా నమ్ముతారని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ పదేపదే పాలనలో బిఎస్ఆర్ అభివృద్ధి, కాంగ్రెస్ హయాంలో బీజెపి అభివృద్ధి, కాంగ్రెస్ హయాంలో బీజెపి అభివృద్ధి బిజెపి వేసుకొని వచ్చే ఎన్నికల్లో ప్రజలు తీర్పును తెలిస్తారు అన్నారు.

పిట్టలై రాలిపోతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దేశంలో బీజెపి పరిపాలనలో డబుల్ వించారని గుర్తుచేశారు. మళ్లీ ఆ బాధలు పడ్డ నుకోంటే బీఆర్ఎస్ పార్టీని అభ్యర్థించాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎన్నికలు జిమ్మిక్కులు చేసినా గెలిచేది, హ్యేటిక్ కొట్టేది బీఆర్ఎస్ పార్టీనేనని ఢిమా వ్యక్తం చేశారు. దేశంలోనే ఎక్కడా లేనివిధంగా సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తున్న సీఎం కేసీఆర్ కే తలకంటుందని చెప్పారు. గత పాలనలు బీడీ కార్మికుల కష్టాలను పట్టించుకోలేదని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ పుల్ల గుడ్లు వెళ్లి.. ఉన్న శాఖ గుంజు కనే ప్రయత్నం జేసేదని విమర్శించారు. మీలోకి నన్నట్లు తాటిపండు పక్క చందంగా బీడీ పరిశ్రమపై బీజెపి బిమ్మి వేసి దెబ్బతీసేదని దుయ్యబట్టారు. బీడీ కార్మికులకు అండగా నిలుస్తూ పింఛను ఇస్తున్నది కేసీఆర్ మాత్రమేనని చెప్పారు. త్వరలో ప్రతిపక్షాలకు దిమ్మతిలిగే మ్యానిఫెస్టోను విడుదల చేయనున్నట్లు తెలిపారు. కోరట్లలో జరిగిన సభకు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ కల్పకుంట్ల నంజయ్, ఇల్లంతకుంటలో జరిగిన సభకు ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్ అధ్యక్షత వహించగా, ఎమ్మెల్యే విద్యాసాగర్ పాల్గొన్నారు.

నంజయ్ మంజయ్.. సీఎం కేసీఆర్ పాలన సంక్షేమంలో స్పష్టత ఉందని, అభివృద్ధిలో అద్భుతాలను సృష్టించిందని మంత్రి హరీశ్ రావు పేర్కొన్నారు. తొమ్మిదేం పరిపాలనలో ప్రతి కుటుంబానికి మేలు చేసిన సీఎం కేసీఆర్ కే దక్కతుందని చెప్పారు. డబుల్ ఇంజనీ సర్కారు అంటూ పేర్కొన్నారు బీజెపి పాలనలో ప్రజలపై చూసిన దురావేశాలు సంతోషంగా లేదని అన్నారు. మహారాష్ట్రలోని నాందేడ్ జిల్లాలోని ప్రభుత్వ దావాభాసలో వైద్య సిలు సరిగా లేక పిల్లలు

అన్ని స్థానాల్లో గెలుపు

శ్రీరాముడికి హనుమంతుడు ఎట్టులో కేసి ఆర్ కు హరీశ్ రావు అలాంటి వారని మంత్రి వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి తెలిపారు. సీఎం కేసీఆర్ హనుమంతుడిగా మంత్రిగా హరీశ్ రావు ఎంతో శ్రమిస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. పేదలకు వైద్య సిలు అందించేందుకు కలెసు నెడవేరారని తెలిపారు. నిజామాబాద్ లో ఉన్న 9 అసెంబ్లీ స్థానాల్లో అన్నింటా బీఆర్ఎస్ పార్టీ గెలుపు సుందరి ఢిమా వ్యక్తం చేశారు. నిజామాబాద్ జిల్లా వైస్ లింగాంజ్ వికలరావు, బాబెర్లెడ్డి జగన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణలో ప్రతి గుంటకూ సీక్స ఇచ్చింది వాస్తవం.. పండితు ప్రతి పంటా కొన్నది వాస్తవం.. మోసాలతో ఆగృహతం.. కైలాసం అవుతక పెద్ద పాము మింగే అవకాశం ఉన్నది జాగ్రత్త.. పాతాశలోకం నుంచి కేసీఆర్ అధుతంగా తెలంగాణ నుపైకి తీసుకువచ్చారు. త్వరలో ప్రతిపక్షాలకు అభివృద్ధి మ్యూనిసిపల్ కౌన్సిల్ ఉంటుంది. విద్యార్థి జిమ్మిక్కులు చేసినా హ్యేటిక్ కొట్టేది కేసీఆర్ మాత్రమే.

మంత్రి హరీశ్ రావు

ప్రచారం చేస్తున్నది. గాంధీభవన్ లో మొన్నటిదాకా అప్లైవేన్ సీజా కోసం డబ్బులు పనులు చేసింది. ఇప్పుడు సీక్స కోసం డబ్బులు అడుగుతుంది. సీక్స అమ్మకుంటుంది. బీఆర్ఎస్ వద్దనే వదిలేసిన వాళ్లు సొగతం పనికి చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఒకప్పుడు దావాభాసను వెళ్లించే 50 కిలో మీటర్లు వెళ్లీ పరిస్థితి ఉండేదని, ఇప్పుడు అలాంటి కష్టం ఉండేదని 100 పడకల పెద్ద దావాభాసను దర్భరిక్ తీసుకువచ్చామని, రూ.33కోట్లతో దావాభాసను మధ్యలోనే పూర్తి చేస్తామని చెప్పారు. 'కాంగ్రెస్ పాలనలో ముందరేపు, డాక్టర్ లేరు. పల్లె దావాభాస, బిట్ల దావాభాస, వంద పడకల హ్యేటిక్, జిల్లా కో మెడికల్ కాలేజీ, నాలుగు టిమ్మీ దావాభాసలు సీఎం కేసీఆర్ ఏర్పాటు చేశారని తెలిపారు. నిజామాబాద్ ప్రభుత్వ జనరల్ దావాభాసలో 1200 టిమ్మీ ఉంటున్నదని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో 'నేను రాను బిట్ల సర్కారు దావాభాసకు అని పాడుకోంటే.. నడు పేదదాం పడ సర్కారు దావాభాస కే అని నిరుపేదలు పాడుకోంటున్నారని తెలిపారు. సీఎం కేసీఆర్ విజెనో నేడు పేదలకు వైద్యవిద్య చేస్తుంది, ఏటా 10 వేల డాక్టర్ల తయారు చేసే పరిస్థితి తెలంగాణలో ఉన్నదని చెప్పారు.



శుభవార్త రాజ్యం సిరిసిల్ల జిల్లా ఇల్లంతకుంట సభలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి హరీశ్ రావు. చిత్రంలో మాసాగోడూరు ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్